

# 重申不参加朝核问题六方会谈 朝鲜想与美国直接对话

据新华社电 朝鲜外务省发言人27日在平壤发表讲话,重申朝鲜将不参加朝核问题六方会谈,并认为还有其他对话方式可以解决问题。但他没有说明有何种对话方式。美国26日敦促朝鲜重返六方会谈谈判桌前。

朝中社当天全文报道了这一讲话。发言人指出,事态很清楚地说明,一些国家的用意“是想通过六方会谈解除朝鲜的武装,捆住朝鲜的手脚,让朝鲜靠别人的施舍过日子”。由

于敌对势力扼杀朝鲜的阴谋活动,六方会谈“已经脱离了当初的目标和性质,不可挽回地变质了”。

发言人表示,朝鲜“视自主权和尊严为生命,不是别人随意呼来唤去的国家”。朝鲜“作为当事者,最清楚解决问题的方式和方法”。他说:“解决当前事态另有其他对话方式。”

最近,朝鲜官员在不结盟国家首脑会议、东盟地区论坛等国际会议上多次表示,六方会

谈“已经永远结束”。朝鲜“绝无可能再参加六方会谈”,同时表示朝鲜“不反对与美国对话”。但是,国际社会以及参与六方会谈的其他5国均表示希望重启六方会谈,认为这是正确解决朝鲜半岛核问题的有效平台。

美国国务卿希拉里26日说,国际社会希望朝鲜重返六方会谈谈判桌前,放弃核计划。她说,朝鲜如今已经受到国际社会前所未有的孤立,“已经没有任何朋友”。

## 千里传音

### 希拉里声称不再竞选总统

“女性竞选总统是一项令人畏缩的挑战。我认为,我对发生这种情况完全没有信心。能胜任这项工作并赢得选票的女性将当选。我当然希望这发生在我有生之年。”——美国国务卿希拉里·克林顿

引语背景:希拉里26日在接受全国广播公司采访时否认将再度角逐总统职位。但她没有对当天正式离职的阿拉斯加州州长萨拉·佩林角逐总统的前景发表评论。佩林本月3日突然宣布辞去州长职务,引发美国媒体对她暂时引退以备战2012年总统选举的猜测。

### 英顶尖经济学家致歉女王

“抱歉,女王陛下,我们没能预测到国际金融危机到来。”

——英国一批顶尖经济学家

引语背景:英国《观察家报》27日公布了这些学者25日致女王伊丽莎白二世的道歉信。信件的联合署名人为英国知名社会经济学者,包括英格兰银行货币政策委员会委员蒂姆·贝斯利、伦敦大学著名历史学教授彼得·埃内西等。伊丽莎白二世于去年11月视察了伦敦经济学院,并与一些教授讨论经济形势。她随后发问:“为什么当初就没有一个人注意到它(经济危机)?”

均据新华社电

## 全球扫描

### 日本民主党公布竞选纲领

日本最大在野党民主党27日率先公布国会众议院选举竞选纲领,提出以“重建国民生活”为主旨的五大竞选承诺,誓言实现政权更替,终结“官僚政治”。

### 日本一男子驾车冲撞俄使馆

日本一男子26日深夜驾车冲向位于东京港区麻布台使馆区的俄罗斯大使馆便门,撞上前方的道闸后停下。该男子身上持有一个右翼团体的名片,被捕时还叫嚷“归还北方领土”。

### 美国解除对叙利亚部分制裁

据叙利亚通讯社27日报道,叙利亚驻美国大使馆已接到美方正式通知,美国在民用航空、通信设备和技术、信息设备及软硬件等方面解除对叙利亚的禁运。但是,美国尚未全面取消对叙利亚的制裁。

均据新华社电

## 德国第一家庭首次公开亮相

“第一丈夫”埋头教书很少露面,曾给默克尔上过课



26日,在德国拜伊罗特,德国女总理默克尔和丈夫约阿希姆·绍尔(右)还有继子丹尼尔·绍尔(后)一起参加里夏德·瓦格纳音乐节。

德国总理“铁娘子”默克尔曾说,许多关于她个人的报道总是会提到她的丈夫和继子,这让她很恼火。因为他只是个教授,这种行为让他的名字人尽皆知,这太糟糕了。因此关于德国“第一家庭”的秘密他人知之甚少。26日,默克尔和丈夫约阿希姆·绍尔(60岁)以及继子丹尼尔·绍尔(35岁)首次一起出席参加拜伊罗特著名的里夏德·瓦格纳音乐节,此举引起媒体极大关注。

这位德国“第一丈夫”任教于柏林洪堡大学化学系,他向来以行事低调、严谨治学著称,并且

很少在公众场合露面。自妻子默克尔上任以来,他几乎不接受媒体的任何采访,不评论妻子的执政行为,也很少和默克尔一起出席公开活动。

据悉,默克尔在攻读博士学位时,约阿希姆是她的指导老师,后来两人都曾在原东德科学院工作。1981年,默克尔和前夫乌里希希结束了5年的婚姻后开始与现任丈夫约阿希姆交往,但两人一直没有结婚。直到1998年,默克尔升任基民盟副主席后,有反对者对她和约阿希姆的非婚同居提出质疑,他们才正式结婚。

关明

## 英国议员公费度假计划曝光

辩称考察气候变化,激怒纳税人

英国议员最近因“津贴门”事件而引起公愤,他们找到了排解烦恼的最佳方法——飞到风景宜人的南太平洋海滩度假,由纳税人付钱。

为期16天的南太平洋岛国斐济之旅是英联邦议会协会(CPA)为议员们精心安排的众多旅行计划之中最吸引人的一个。5名下议院议员和两名上议院议员将会乘坐3400英镑(约合3.8万元人民币)的商务舱座位,在该地区充满异国风情的旅游点之间飞行观光。

CPA安排的其他实地考察行程还包括27日出发的牙买加五日行程,为期两周的澳洲之旅,坦桑尼亚七日之旅,以及安排在暑假末期的肯尼亚三天行程。

批评者形容这些行程是浪费公款的“寻欢作乐”,将会触怒选民。

CPA一名发言人坚称这趟旅程“并不是你想象中的豪华旅游”,又说此行目的是磋商该地区的“重要问题”,包括气候变化(如果海平面继续上升,该区许多岛屿可能被淹没)和贸易联系。

CPA的工党主席约翰·奥斯汀说,这些行程“全都是议会协会的扩大服务计划的一部分,目的是强化民主制度”,并“牵涉重要问题的讨论,例如贩毒和贩卖人口”。

纳税人联盟一名女发言人说:“议员们的吃喝玩乐不该由纳税人付钱。今年普罗大众要外游一次都觉得困难,他们会觉得这种行为是不合理的。把一大班人派去半个地球以外的地方是开支极为巨大的事情。”

张军



**郑州新世纪女子医院**  
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

**轻松5分钟  
宫颈糜烂去无踪**

微创无痛 不影响生育

◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

全年无假日医院  
门诊时间: 8:00-20:00

24小时健康热线  
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口



**东方女子医院**  
EASTWOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

**43年妇科诊疗经验**

**女性就医首选**

(豫)医广【2008】第11-04-359号

健康热线 **0371-65831995** QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com  
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)



**郑州现代妇科医院**  
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

省医保定点医院  
新农合定点医院

**智能微创  
开启妇科诊疗新时代**

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫)医广【2008】第08-32-317号

健康热线: **0371-6095 5555** 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)



前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤  
(豫)医广【2009】第02-19-038号

**看男科  
就去博大**

我信赖

**郑州博大泌尿外科医院**  
郑州博大男科研究院

0371-653 99999  
地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)